

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, নরসিংদী
(রাজস্ব শাখা)
www.narsingdi.gov.bd

নম্বর-৩১.৩০.৬৮০০.১০৭.২৬.০০৯.১৯-

৮০৬ (২৫)

তারিখ: ০৪ আশ্বিন ১৪৩০
১৯ সেপ্টেম্বর ২০২৩

গণবিজ্ঞপ্তি

বিষয়ঃ রাজস্ব প্রশাসনের “অফিস সহায়ক” পদের লিখিত পরীক্ষায় অসাধু ব্যক্তি/চক্রের সাথে আর্থিক লেনদেন নাকরণ।

এতদ্বারা সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, নরসিংদী জেলার রাজস্ব প্রশাসনের ৩৮ (আটত্রিশ) টি “অফিস সহায়ক” এর শূন্য পদ পূরণের নিমিত্ত লিখিত পরীক্ষা আগামী ২২ সেপ্টেম্বর, ২০২৩ খ্রি. তারিখ রোজ শুক্লাবার পূর্ব নির্ধারিত (প্রবেশ পত্রে উল্লিখিত কেন্দ্র সমূহে) সকাল ১০.০০ টায় অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত পদের জন্য দাখিলকৃত আবেদনসমূহের মধ্য হতে যাচাই-বাছাইক্রমে বৈধ প্রার্থীদের স্থায়ী ঠিকানায় ২৫/০৯/২০২২ তারিখে নিম্নস্বাক্ষরকারীর স্বাক্ষরিত প্রবেশপত্র ইতিমধ্যে ডাকযোগে প্রেরণ করা হয়েছে। ইতোমধ্যে বৈধ প্রার্থীদের অনুকূলে প্রেরিত প্রবেশপত্রটি আগামী ২২ সেপ্টেম্বর, ২০২৩ খ্রি. তারিখে অনুষ্ঠিতব্য রাজস্ব প্রশাসনের ৩৮ (আটত্রিশ) টি “অফিস সহায়ক” পদের লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণের প্রবেশপত্র হিসেবে বিবেচিত হবে।

০২। জেলা প্রশাসন, নরসিংদী কর্তৃক রাজস্ব প্রশাসনের “অফিস সহায়ক” পদের নিয়োগের ক্ষেত্রে আসন বিন্যাস, প্রশ্নপত্র মুদ্রণ ও পরীক্ষা কেন্দ্রে প্রেরণ, উত্তরপত্র মূল্যায়ন, ফলাফল প্রস্তুতসহ অন্যান্য কার্যাবলি সর্বোচ্চ স্বচ্ছতা ও নিরপেক্ষতার সঙ্গে প্রতিপালন করা হবে। আইনশৃঙ্খলা রক্ষাকারী বাহিনীর সহায়তায় পরীক্ষা কেন্দ্রের নিরাপত্তা নিশ্চিত করতঃ গোয়েন্দা তৎপরতা জোরদার করা হয়েছে ফলে পরীক্ষা পরিচালনায় কোনো ধরনের অবৈধ বা অযাচিত হস্তক্ষেপের সুযোগ নেই।

০৩। চাকুরী প্রদানের নিশ্চয়তাকল্পে দালাল বা প্রভারক চক্রের প্রলোভনে প্রলুব্ধ হয়ে কোনো প্রকার অর্থ লেনদেন বা অসুদপায় অবলম্বন না করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ করা হলো। যদি পরীক্ষা সংশ্লিষ্ট কাজে বা নিয়োগ পরীক্ষাকে কেন্দ্র করে কেউ কোনো ধরনের আর্থিক লেনদেন/ অসুদপায় অবলম্বন করেন এটা তার ব্যক্তিগত দায় হিসেবে গণ্য হবে। এ বিষয়টি নিশ্চিতকল্পে সকলকে সর্ভক ঋণাকার জন্য বলা হলো। যে কোন ধরনের ভদবির প্রার্থীর অযোগ্যতা হিসেবে বিবেচিত হবে। নিয়োগ পরীক্ষাকে কেন্দ্র করে কেউ কোনো ধরনের আর্থিক লেনদেন/ অসুদপায় অবলম্বন করে বা পরীক্ষার কাজে কোন প্রকার বিঘ্ন ঘটায় তাহলে তার বিরুদ্ধে বিধি মোতাবেক আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।

০৪। লিখিত পরীক্ষা ০৯ (নয়) টি কেন্দ্রে সকাল ১০.০০ টা হতে ১১.০০ টা পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হবে বিধায় পরীক্ষা চলাকালীন পরীক্ষা কেন্দ্রের পাশ্চাত্য এলাকার সকল ফটোকপি, মোবাইল ফোন এবং কম্পিউটার সংশ্লিষ্ট দোকান বন্ধ রাখার নির্দেশ প্রদান করা হলো।



ড. বদিউল আলম

জেলা প্রশাসক

ফোন: +৮৮০২৯৪২৫০০

ফ্যাক্স: +৮৮০২৯৪৬৪৪৩৩

ই-মেইল: dcnarsingdi@mopa.gov.bd

বিতরণ: জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো -

০১। পুলিশ সুপার, নরসিংদী

০২। উপপরিচালক, স্থানীয় সরকার, নরসিংদী

০৩। অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব/সার্বিক/ শিক্ষা ও আইসিটি), বিজ্ঞ অতিরিক্ত জেলা ম্যাজিস্ট্রেট, নরসিংদী

০৪। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, নরসিংদী (সকল) (তৌর কার্যালয়ের নোটিশ বোর্ডে প্রদর্শনের অনুরোধসহ)

০৫। জেলা শিক্ষা অফিসার, নরসিংদী (পরীক্ষা কেন্দ্রের কেন্দ্র সচিবদের অবহিতকরণসহ প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধসহ)

০৬। রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, নরসিংদী

০৭। ভূমি অধিগ্রহণ কর্মকর্তা, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, নরসিংদী

০৮। সহকারী কমিশনার (ভূমি), নরসিংদী (সকল) (তৌর কার্যালয়ের নোটিশ বোর্ডে প্রদর্শনের অনুরোধসহ)

০৯। নেজারত ডেপুটি কালেক্টর, নরসিংদী

- ১০। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটি শাখা, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, নরসিংদী
১১। সহকারী প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ অধিদপ্তর, নরসিংদী (তাকে ওয়েব পোর্টালে নোটিশটি আপলোডের অনুরোধসহ)
১২। জনাব.....
১৩। অফিস কপি


জেলা প্রশাসক
নরসিংদী